SO GIAO DUC VA PAO TAO THI THU TRUNG HQC QUOC GIA NAM 2019

THUA THIEN HUE Moén: Toan
TRUONG THPT HAI BA TRUNG Thei gian 1am bai 90 phut khéng ké thoi gian giao dé

Cau 1: Chohamsé y=f(x) lién tuc trén [ a;b |. Tinh dién tich hinh phang gisi han boi dé thi ham sé y = £(x),
truc hoanh va hai duong thing x =a, x =b.

A. jjf(x)dx. B. _If(x)dx.

Cau 2:  Cho db thi ciahamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh v& duéi day:

X —0 0 2 +00

Y - 0 + 0 -

’ +°°\3 e 4\@

Tim s6 diém cuc trj cia ham s6 y = f(x).

Al B.2 C.0. D. 3.

Cau 3:  Tinh tong binh phuong céc nghiém ciia phuong trinh log, x.log, (2x - 1) =2log, x.
A. 36. B. 6. C. 125. D. 26.

Cau 4:  Cho hinh chép c6 dién tich mat day 1a a* va chiéu cao bang 3a. Tinh thé tich cua khdi chop da cho.
A. 6a°. B. 24°. C. 3a°. D. a°.

Cau 5:  Cho céc sb thuc duong 4, x, y Voi a#1. Ménh dé nao sau day l1a ménh d& dang?

A. log, (x + y) =log, x+log_ y. B. log, x.log, y=log, (x + y).
B ~\_log,x
C. log, (xy) =log x+log, v. D. log, (x—y)= —log” "

Cau 6: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day 1a hinh vuéng ABCD canh a. Goi I la trung diém AB, SI vubng goc
a3

véi mat phing (ABCD) va SI == Tinh ban kinh R caa mit cau ngoai tiép hinh chép S.ABCD.
A R-M2L g R-17. c R o R
6 12 12 6

Cau 7: CO6 tt ca bao nhiéu gia tri nguyén cia tham sé thyc m thudc doan [-2019;2019| dé ham sb

y=x" —6x* +mx +m+1 dong bién trén khoang (—oo; +oo)?
A. 2007. B. 2032. C. 2020. D. 2008.



Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cho ham sé y=f (x) lién tuc trén [ va c6 bang bién thién nhu hinh v&. Tim tit ca céc gia tri thuc cua

tham s6 m dé phuong trinh f(x) =2+ m c6 ding hai nghiém phan biét.

X —00 -1 0 1 +00
y + 0 - 0 + 0 _
0 0
—o0 -3 -0
:—2 =
A. m<-5. B.| "7 C. m<-3. p.| ™=V
m<-b5 m<-3

Cho a, b, ¢ 1a c4c s6 thuc thoa man diéu kién ¢>b>a>1 va 8log’b-log’ c=2log, % —2log, c+1. bat

S=2log, b-log, c. Ménh d nao sau day diing?
A. S=(-2;0). B. S=(-1,1). C. $=(0;2). D. S=(2;5).

Mot céi tréng truong cd ban kinh cac miat day 1a 30 cm. Goi I va H 1a tdm cua hai mat day. Thiét dién
vudng géc véi truc TH va cach déu hai day co dién tich 16007 (cmz), khoang céch gitra hai mat day 1a 1
m. Biét rang mat phing chua truc IH cit mat xung quanh cua tréng 1a cac duong Parabol. Hoi thé tich cua
ci tréng 1a bao nhiéu dm??

A. 425162, B. 425,2. C. 212581. D. 212,6.
Cho mét da giac déu n dinh (n 1¢, n>3). Chon ngau nhién 3 dinh cua da giac déu d6. Goi P la xac suat

sao cho 3 dinh do tao thanh mot tam giéc tu. Biét P =§—0. Co tat ca bao nhiéu so la cac udc nguyén duong

cua n?

A. 5. B. 6. C. 4. D. 2.

Cho J'3x+2dx=Ex+EIn|2x+1|+C voi m, n, p, q 1a cac s6 nguyén duong, E, P 13 cac phan sb toi
2x+1 n q noq

2018

gian, C lahang sé. Tinh S =log, (m+n)2019 —log, (p+q)
A. §=2019. B. S=2017. C.S=1. D. S=4.

Puong cong trong hinh bén 1a do thi caa mét trong bén ham sé dugc liét ké dudi day. Hoi d6 1a ham s
nao ?



14:

15:

16:

17:

18:

19:

20:

21:

N\

-1

il 4

A y=x"-3x"+1. B. y=-2x"+4x>+1. C.y=x"-2x"+1. D. y=2x"-4x"+1.

Trong khéng gian cho hinh chir nhat ABCD ¢6 AB=4, BC=2. Goi P,Q lan luot 1a cac diém trén
AB, CD sao cho BP =1, QD =3QC. Quay hinh chr nhat APQD xung quanh truc PQ ta dugc mét hinh

tru. Tinh dién tich xung quanh caa hinh tru do.
A. 10x. B. 127x. C. 4r. D. 6r.

Viét phuong trinh tiép tuyén cua do thi ham s6 y=x> —3x* +1 biét rang tiép tuyén d6 vudéng goc véi
duong thang d: x — 3y =0.

A y=2x+1. B. y=-3x+5. C. y=4x-3. D. y=-3x+2.
Cho biéu thirc P=\3/x2\/x5/x_3 v6i x>0. Khing dinh nio sau day dung?

4 13 1 16
A. P=x3. B. P=x%. C. P=x%. D. P=x%.

4
A

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham sé m thuoc khoang (-10;10) dé ham sé

2
y=log,,,, [2019x P mj xéc dinh v6i moi x thugc [ 0;+90)?
X

A. 8. B.9. C. 10. D. 11.

X“=x 4-x
Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh (%j >(%) :

A. (—oo;—Z)u(2;+oo). B. (—2;2). C. (—2;+oo). D. (2;+oo).

Do thi ham s6 y = Y72 ¢t duong thing y=-x+4 tai hai diém phan biét A, B. Tim toa d¢ trung diém

x+4

I cua AB.
A. 1(-2;6). B. 1(0;4). C. I(40). D. I(2;-6).

1

., A g n 1
I(3x2 +ax +1)dx =3. Hoi 6 tt ca bao nhiéu s6 nguyén n sao cho a-g<n<a+1?
0

A. 3. B. 0. C. 2 D. 1.

Cho hinh chép S.ABCD c6 déy ABCD & hinh chix nhat c6 canh AB=a, BC =2a. Hai mit bén (SAB) va

(SAD) cuing vudng goc véi mat phing déy (ABCD), canh SA =a. Tinh theo a thé tich V' cua khéi chop
S.ABCD.
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23:
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28:

29:

A V=d. B.V="". C. V=24 D.V:%.

. 1 1 . ,= \ 3 A ~ N M A s
Cho Ism2 xcos® xdx =—x +—sin4x +C Vi m, n 1a cac s6 nguyén, C la hang s6. Tinh S =2m +n.
m n

A. 5=48. B. S=-56. C. S=-16. D. S=72.

Cho tam giac ABC vudng tai A ¢c6 AB=a, BC=2a. Tinh BC.CA+BA.AC theo a?
A. BCCA+BA.AC =a/3. B. BC.CA+BA.AC =-34.

C. BC.CA+BA.AC =342 D. BC.CA + BA.AC = —av/3.

Cho ham s6 y = —x> +3x* — 4. Ménh d nao sau day la sai?

A. Ham s ddng bién trén khoang (0;+). B. Ham s6 nghich bién trén khoang (2;-+).
C. Ham s nghich bién trén khoang (—o0;0). D. Ham s ddng bién trén khoang (0;2).

2 2 X +cos’ x +xsinx 7> b a2 b o\ A g
Biéct 1 =I - dx=—+— trong d6 a, b, c la c&c so6 nguyén duong, — la phan so toi gian.

0 sinx +1 a ¢ c

Tinh S=a+b+c.
A. S=5. B. 5=7. C. s=10. D. S=11.

X AL - L Z V4_x2 2 2 he o A \ N A
Do thi ham s6 y =—————— c0 tat ca bao nhiéu duong ti¢m can?

x"—4x+3

A. 2. B. 1. C.0. D. 3.

1

Tim tap x4c dinh cua ham sb y= (—x2 +3x+ 4)5 +x-2.

A. D=[2;+). B. D=(-1;2]. C. D=[2;4). D. D=(-1;4).

Cho hinh (H) la hinh phing giéi han boi cac duong y =;“—J’i, y=0,x=1, x=e. Dién tich cua hinh (H)
X

bing a+be Vi a, b 1a cac s nguyén. Giatri a+b thusc khoang nao sau day?

A. (0;2). B. (2;4). C. (4:6). D. (6;8).

Cho b thi cia ham sé y = f(x) nhw hinh vé.
UZ \

el [
s 4




Cau 30:

Céau 31:

Céau 32:

33:

34:

35:

36:

37:

Goi S 1atap hop céc gié tri nguyén duong cia tham sé m dé do thi ham sé y = ‘f(x+ 2019) + m2‘ 65

diém cyc tri. Tim sé phan tir cua tap S.

A 2. B. 3. C. 4. D. 5.
N A - 2R ) . \ ‘ n ~ , P £ —2x+3
Tim toa d¢ giao diém cua hai duong tiém can cua do thi ham s6 y = T
_x f—
A. (-1;-2). B. (1,-2). C. (1,2). D. (-1,2).
Trong khai trién nhj thiec (x - y)9 , tim h¢ s6 cua sb hang chira x°°.
A -C;. B. -C;. C. C,. D. C.
Tinh dao ham ciia ham s6 y = 5x2_ !
3 X
5+(5x-1)In9
A y'= > . B.y= —( ) .
29%In3 9*
, 5-2(5x—1)In3 , 5-(5x—1)In3
C.y= : D.y =" %
93{ 9x
JOR A 5 ~ Uy = 8“7 . ~ n: , JOR A
Cho cép s6 nhan (u, ) théa man . Tinh cong boi ¢ cua cap sé nhan (u, ).
U, +u, =144
A g=2. B. g=-3. C. g=3. D. g=-2

Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD la nua luc giac déu véi AB=BC=CD=a, AD =2a. Puong
thang SA vudng goc véi mat phang (ABCD) va SA =a. Tinh goc tao boi hai mat phang (SCD) va
(ABCD).

A. 45 B. 30°. C. 60°. D. 75"

Cho ham sé y=(1-m)x" —mx* +2m—1. Tim tap hop tat ca cac gi tri cia tham s6 m dé ham sb co diing
mot cuc tri.
A. (—oo;l}. B. [0;1}. C. (—oo;O]u[l;+oo). D. [0;+oo).

Cho hinh ling tru ABC.A'B'C’ ¢6 ddy ABC 1a tam giac déu canh a, hinh chiéu cua A’ trén mit phing
(ABC) tring vsi trong tam ciia tam gidc ABC. Biét goc giira canh bén va mat phing ddy bang 60°. Tinh
thé tich khéi lang tru ABC.A'B'C’.

3 3 3
A. */i” . B. */152” . C. \34°. D. */52” .

Trong khong gian voi h¢ toa do Oxyz, cho hai mat phing (Q):x+y+3z+2=0 va
(R):2x—y+z-1=0. Viét phuong trinh mat phang (P) di qua diém N(2;1;-3), déng thoi vudng goc
voi hai mt phang (Q) va (R).

A. 4x-5y-3z-12=0. B.4x-5y-z-6=0. C.2x+y-3z-14=0. D. 4x+5y—-3z-22=0.
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Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD c6 canh day bang 2a, goc giira mat bén va mat day bang 60°. Tinh
khoang céch tir B dén mat phang (SCD).

A. a. B. a/3. C. & D. Z.

2 2
Cho tir dién déu SABC c6 canh bang 3a. Mit phang (P) di qua diém S va trong tam G cua tam giac
ABC, cat cac canh AB, AC lan lugt tai M, N. Tinh thé tich nhé nhat V_. - cuaa khdi tir diégn SAMN.

332 334
R

AV = B. V. =12\34. C. Vv, =2a. D. V==

Cho khéi hop ABCD.A'B'C'D’ c6 thé tich bang 27. Tinh thé tich V cua khdi ta dién ACB'D'.

A. V=09 B.V:2—27. C. Vv =18. D. V=3.

Tim tap hop tat ca cac gia trj ciia tham s6 m dé trén do thi ham s6 y=x> —3x* +m+1 c6 hai diém doi
xtng nhau qua géc toa do O.
A D B. (—o0;-1). C. (~1;+0). D. 0.

Biét khdi non c6 thiét dién qua truc 1a mot tam giac vudng can va c¢6 do dai duong sinh bang a. Tinh thé
tich khdi non di cho.

wa’ a2a° na’ a2a°

A —. B. . C. —. D. .
12 12 3 6

Cho ham sé y = f(x) lién tuc trén (1. Biét fxf(xZ)dx:zL. Tinh I:jf(x)dx.
0 0

A 1=2. B. I=8. C.I=1. D. I=4.

Trong khong gian Vvéi hé toa do Oxyz, cho mat ciu (S):(x—3) +(y+1) +(2-2)" =9 va diém
M(1;-1;1). Mgt phing (P) di qua M vacit (S) theo giao tuyén la duong tron c6 ban kinh nho nhét. Biét
phuong trinh m3t phang (P) c6 dang ax+by +cz—3=0. Tinh T=a+b+c+d.

A T=2. B. T=0. C. T=-3. D. T=3.

Trong khong gian véi hé toa d Oxyz, cho diém M(-1;2;-3). Tim toa d6 diém H 1a hinh chiéu vudng
g6c cua diém M trén truc Oz.
A. (-1,0;0). B. (0;2,0). C. (0;0;-3). D. (-1;2;0).

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai vecto ﬁz(—l;O;Z) va E=(2;1;—3). Tim toa do vecto

ii=2d-b.
A. ii=(0;1;1). B. i =(—4;,-17). C.ii=(—4-11). D. ii=(4-11).

Trong khong gian véi h¢ toa do Oxyz, cho hai diém A(1;1;1) va B(1;3;-3). Tim toa do diém M thudc
mét phang (Oxy) sao cho ‘mﬂ\ﬁ dat gid tri nho nhét.

A. (0,-2;0). B. (2;4;0). C. (1;2;0). D. (0;—2;0).




Céu 48:

Cau 49:

Cau 50:

Mot nguoi giri ngan hang 200 tri¢u dong voi ki han 3 thang, 13i sudt 5%/mat quy, theo hinh thic 13i kép
(sau 3 thang s& tinh 14i va cong vao gdc). Sau ding 6 thang, ngudi d6 giri thém 50 triéu dong véi ky han va
13 suat nhu trude d6. Tinh tong so tién nguoi d6 nhan duge sau 1 ndm, tinh tir lan giri dau tién? (Lam tron
két qua dén chir s6 thap phan tha nhat).

A. 298,2 triéu dong. B. 297,6 tricu dong.  C. 273,0 triégudong.  D. 297,0 triéu dong.

Cho ham s6 y =—x” +3x -2 ¢6 d6 thi (C) va diém M(m;2). Hoi co bao nhiéu s nguyén ciia tham sb
m thugc doan [—10;10 | sao cho qua M c6 thé ke dugc ding ba tiép tuyén véi (C)?
A. 17. B. 20. C. 12. D. 15.

Goi S latap hop tat ca cac gia tri nguyén cia tham sé m dé phuong trinh cos[Zx—%j —m=2 ¢6 nghiém.

Tinhtong T tat ca cac phan tu trong S.
A. T=6. B. T =3. C. T=-2 D. T=-6.



HAI BA TRUNG - HUE

1.D 2.B 3.D 4.D 5.C 6.A 7.D 8.B 9.A 10.A
11.D 12.C 13.D 14.B 15.D 16.C 17.C 18.B 19.A 20.D
21.B 22.C 23.B 24.A 25.D 26.B 27.C 28.A 29.A 30.D
31.A 32.C 33.A 34.B 35.B 36.A 37.D 38.B 39.C 40.A
KhiC 42.B 43.B 44.B KkiC 46.B 47.B 48.A 49.A 50.D
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